



Жаронкин Алексей

Сергеевич

(11.08.1989 - 13.04.2022)

Дата рождения: 11.08.1989

Дата смерти: 13.04.2022

Откуда: Красноярский край, Козульский район, с. Шадрино

Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-123852170_940

Администрация Шадринского сельсовета с прискорбием сообщает, что в ходе специальной военной операции на Украине на 33-м году жизни 13 апреля 2022 года погиб уроженец с. Шадрино

**ЖАРОНКИН
АЛЕКСЕЙ
СЕРГЕЕВИЧ.**

Родился 11.08.1989 года в с. Шадрино. Обучался в Шадринской средней школе.

После прохождения срочной военной службы Алексей посвятил свою жизнь Вооруженным Силам РФ. Вся его жизнь - бесконечная преданность выбранному делу и служению Родине. Он всегда был отзывчивым, чутким и неравнодушным к чужим проблемам. Всегда протягивал руку помощи нуждающимся в нем, поддерживал не только словом, но и делом.

Светлая память об этом энергичном и жизнелюбивом человеке сохранится в наших сердцах, а его имя - в истории нашего села.

За личное мужество и отвагу, которые он проявил при участии в специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, награжден медалью «За Отвагу».

Вечная Память Герою! Вечная Слава! Выражаем наши глубокие соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с ними.

Администрация Шадринского сельсовета.





Красноярск |Регион-24|

24 минуты назад



13 апреля 2022 года при освобождении города Попасное Украины на 33 году жизни погиб Алексей Жаронкин. Алексей родился и жил в Козульском районе с. Шадрино. Он был старшим сыном в многодетной семье. Занимался спортом, туризмом. Всегда был улыбочивым, весёлым парнем. После окончания школы и срочной службы в армии продолжил службу по контракту. С самых школьных лет он мечтал быть снайпером, на уроках рисовал винтовки и автоматы. Именно в должности снайпера он участвовал в военных действиях в Дагестане, Сирии, Украине и других горячих точках. Похоронили Алексея с духовными и военными почестями 29 мая. Проводить в последний путь пришли земляки, одноклассники, сослуживцы. Один из сослуживцев поделился историей, как Алексей, рискуя своей жизнью, прикрывал, отстреливаясь из автомата, пока парень дополз до безопасного места. Он считает Алёшу своим спасителем. Алексей награждён медалями "За боевые заслуги" I и II степени, Участнику военной операции в Сирии. Посмертно награждён медалью "За отвагу". Алексей - ветеран боевых действий, высококвалифицированный военный, отдавший жизнь за Отечество! Вечная память герою! Соболезнования родным Алексея!

https://vk.com/wall-75345085_1027808

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/2964>